Para a viga abaixo, dimensionar os estribos, escolher o diâmetro e o espaçamento a ser usado em cada situação e fazer um croqui da distribuição dos estribos ao longo da viga. Fazer a redução de V sempre que possível.




1º ) Verificação ( 
[image: image1.wmf]2

wu

2

wd

0,43kN/cm

1,4

2,0

*

0,3

τ

m

0,2156kN/c

46

*

12

85

*

1,4

τ

=

=

=

=

( OK !

2º) ymin ( 
[image: image2.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf]2

def

2

c

m

0,0609kN/c

1,15

50

*

0,0014

τ

cm

0,06708kN/

0,6708MPa

20

0,15

τ

=

=

=

=

=



[image: image4.wmf]
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Dimensionar as armaduras necessárias para a seção com h = 70cm e b = 35cm de uma viga de concreto armado solicitada por um momento torsor de 35kNm. (Considerar para o cálculo de bs e hs os diâmetros mínimos para as armaduras transversal e longitudinal). Cobrimento = 1,5cm. fck = 17MPa. CA - 50
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Para a viga abaixo, dimensionar os estribos, escolher o diâmetro e o espaçamento a ser usado em cada situação, e fazer um croqui da distribuição dos estribos ao longo da viga.



* Reações / Diagrama Esforço Cortante
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* Verificação da Seção de Concreto
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* Esforço Cortante para Armadura Mínima
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* Redução dos Cortantes

APOIO A ( direto ( redução
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APOIO B ( indireto ( não reduz

* Cálculo da Seção do Estribo – Apoio A
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* Cálculo da Seção do Estribo – Apoio B
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* Armadura Mínima
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* CROQUI


[image: image25.wmf]73cm

0,724m

5

43,88

-

47,5

 

x 

=

=

=



Dimensionar os estribos da viga da figura:








Reações:
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1) Verificação da seção
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2) Vmín: 
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